
Herbert Unnasch, Regen  
Ředitel Lidové akademie Regen  
 

Heberta Unnasche  z Regenu už během studií fascinovaly země a kultury východní a 

střední Evropy. Proto pro něj bezprostředně po politických změnách bylo 

samozřejmostí vytvářet a intenzivně rozvíjet kontakty s českými institucemi a 

partnery. Tato angažovanost se u ředitele Lidové akademie v Regenu rychle 

projevila ve vzdělávacích nabídkách. Počátkem devadesátých let patřila VHS Regen  

k prvním zařízením v dolnobavorském pohraničí, které nabízelo kurzy češtiny. 

 

Další krok v budování německo-českých vzdělávacích nabídek představuje 

spolupráce VHS Regen se školami, univerzitami a spolky v pohraničí, jejímž 

výsledkem je vypracování rozličných učebních a kulturních projektů. Herbert 

Unnasch tak byl určujícím pro vytváření přeshraničních učebních partnerství. Dále 

byl spoluiniciátorem nejrůznějších projektů, jejichž cílem byla podpora působnosti 

mezi kulturami. Ať již to byla organizace studijních cest nebo rozvoj a realizace 

přeshraničních turistických projektů, jako zřízení stálého turistického zastoupení 

okresu Regen v Plzni – Herbert Unnasch na mnoha místech prokázal svoji 

přeshraniční angažovanost vysoce nad rámec povinností ředitele VHS. 

 

V letošním roce zdolal Herbert Unnasch obrovský úkol koordinace marketingové a 

servisní kampaně zemské výstavy „Bavorsko – Čechy“ 2007 ve Zwieslu. U této velké 

události je pro něj zvláště důležité, že je obyvatelstvo na jedné i druhé straně hranice 

zapojeno do realizace a že se může identifikovat s historickým zpracováním. 

Sjednocená Evropa je pro Herberta Unnasche jak výzvou, tak i šancí. Zatímco politici 

rozhodují o zákonných předpisech, on chce lidem Evropu a jinou mentalitu o kousek 

více zpřístupnit. Nejlepší cestou jsou pro to pro něj vlastní zkušenosti a setkávání lidí 

bez hranic a nikoliv zprávy sdělovacích prostředků a pivní politika. 

 

Jako ocenění jeho velkolepé angažovanosti v celé řadě přeshraničních kooperací se 

vzdělávacími zařízeními, umělci a zástupci politického života uděluje Spolek Bavaria 

Bohemia e.V. Herbertu Unnaschovi cenu “Stavitel mostů“. 

 


